

Előfizetés:
Debreczenben
 Egész évre 10.-K.
 Pál .. 5.-
 1/4 .. 2.50.

Megjelenik vasárnap kivételével
 minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
 Egész évre 16.-K.
 Pál .. 8.-
 1/4 .. 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegye
 egyetlen délutáni napilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:
 Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felolós szerkesztő:
 SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Náway Lajos beszámolója.

Ne féljünk a választójogtól.

Debreczen, aug. 18.

Ugyan mi az ördögöt féltik az urak a nemzetet az általános, titkos, községenkinti — egyenlő választójogtól? Miért obegatják, hogy a nemzet érdeke tiltja ennek a teljes mértékben való megcsinálását? — Miért hivatkoznak fűre-fára, miért kapkodnak minden szalmaszál után, miért állanak elő különböző példákkal, csak hogy az általános egyenlő, titkos választójog ellen készítsenek közvéleményt. Miért valladják a konyhai kukta szerepét, a ki olyan ételbe is beüti az orrát, olyanban is talál hibát, a mit a főszakács már a legjobban elkészített, csak fel kell találni és asztalra tenni.

A kukta azonban, mint minden lében kanál ott lábatlanodik, bírálgat, szóz, kavar, végre is elrontja a mit a szakács jól készített s ráadásul ügyetlenségében a lábasból ki is fordítja.

S a finom étel a porban fűdik. Kutyának való lesz.

Epen így vagyunk a választójogi reformmal.

A nemzet, mint önmagának legfőbb szakácsa, tudta mi a legjobb neki, elkészítette hát azt a létfenntartás legfőbb, leg-egészségesebb eledelét: döntött az általános, titkos, községenkinti, egyenlő választójog mellett.

Nem hiányzott már más, minthogy a kész eledelt be kellett volna találni, hogy végre a szegény jogfosztott éhező nép is jóllakjék egyszer finom, tápláló falatokkal!

Ez a betálatás volt a koalíciós kormány kötelessége. E helyett azonban a kukta szerepére vállalkozott s a már jól meghatározott, elkészített ele-

deit elkezdte sózni, újra kutyvasztani s végre, mikor a plurálitás mérgét is beleöntötte, akkor egyszersmind a nagy fejtelenségben, lábatlanokásban, kipkedésben, kapkodásban ki is öntötte, úgy hogy most már az egész választójogi reform-eledel nem a nemzet, a nép asztalára, hanem a kutyának való.

Azt a plurálitásos nyavalyát a nemzet ugyan meg nem emésztheti, tőle megcsömörölnék, hasgörcsöket kapna, nincs tehát más mód, minthogy nadragolja végig isten igazában a kutyvasztó kuktákat és becsülete-sebb, nem plurálitásban köz-másodó szakácsokkal készítessen magának más eledelt, a mitől erő duzzad, vér lüktet és a szellem is egészséget kap.

Ilyen hatása pedig nem lehet másnak, csak a meg nem hamisított, tiszta, egyenlő alapu, közvetlen és titkos, általános, községenkinti választójognak!

A kórházias fizetésrendezése.

Negyven százalék fölemelés.

A kórházi bizottság ülése.

Debreczen, aug. 18.

Debreczen város kórházi bizottsága tegnap délután a közkórház gondnoki hivatalában ülést tartott, amelyen a kórházi orvosok, tisztviselők, ápoló- és szolgazemélyzet fizetésének rendezésével foglalkozott.

Az ülés négy órákor vette kezdetét. Körner Adolf tanácsos elnöklete alatt jelen voltak: Tóth Emil dr. jegyző, Ujjalussy József dr. kir. tanácsos, a kórház igazgató főorvosa, Horváth Károly dr. kórházi főorvos, Csikos Sándor dr., Somogyi Zoltán dr., Láng Sándor dr.,

Kalmár Barna dr., Visky Sándor gondnok, Tüdös Kálmán dr. városi tiszt főorvos, Boldizsár Kálmán dr. h. rendőrfőkapitány és Nagy Lajos főszámvevőhelyettes.

Az ülésnek egyedüli tárgya a fizetésrendezés volt, amelyet behatóan tárgyaltak.

Alapos és hosszas vitakozás után a kórházi bizottság megállapodott abban, hogy a kórházi orvosok és a tisztviselők fizetését negyven százalékkal fölemelni ajánlja. Azoknak az orvosoknak és tisztviselőknél pedig, akiknek lakásuk nem a kórházban van, fizetésükhöz arányos lakbér illetményt proponált.

Azután rátértek a kórházi ápoló és szolgáló személyzet fizetésének tárgyalására.

Visky Sándor gondnok felhívta a bizottság figyelmét arra a nehéz, fáradtságos munkára, amelyet az ápolónők végeznek és kérte, hogy a bizottság méltányolja az ápolónők munkáját.

A bizottság figyelembe is vette az előadottakat és abban állapodott meg, hogy az ápolónők eddigi huszonegy korona havi fizetését harminchat koronára fölemelni akarja. A szolgazemélyzet bérének fölemelését pedig huszonegy koronáról harminc koronára ajánlja.

A bizottság megbizta Visky Sándor gondnokot, hogy a fizetésrendezésről szóló tervezetet készítse el és miután Ujjalussy József dr. igazgató főorvos indokolással ellátta, nyújtsa be a városi tanácshoz, amely majd a közgyűlés elé terjeszti.

A kórház bizottság ülése hét órákor ért véget.

Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.

A magyarországi építő- munkások

kerületi kongresszusa Debreczenben.

Nagyarányu mozgalom.

Debreczen, aug. 18.

Az osztálytudatos munkásság mindig jobban átérzi az erők tömörítésének fontosságát és eszméinek hirdetésére hatalmas intenzív munkával készíti elő az ország munkásait a jövő nagy harcának végig küzdésére.

Egy ilyen előkészítő munkát fognak végezni e hó 20-án az ország hét nagyobb városában, amelyek közül Debreczenben lesz az egyik legnagyobb szabású kongresszus, amelyre a több megyéből álló debreczeni kerület közsegeiben levő építőmunkás csoportok képviselői gyűlnek össze, hogy megvitassák azokat az eszközöket, amelyeknek segítségével gazdasági helyzetükön segíthetnek.

Indokoltá teszi ezt az a nagy ipari pangás, amely az utóbbi két évben Magyarország munkásnépét a nyomor karjaiba sodorta és az országot gazdasági pusztulással fenyegeti.

Szükséges ez azért, mert a munkásság Magyarországon magára van hagyatva és vele nem sokat törődik sem az állam, sem a társadalom.

A kongresszus nagyjelentőségű pontjai közt van az építőmunkások szövetsége által nyújtandó segélyezések, u. m. rokkant és nyugdíjsegély, halálózási segély, születési segély, munkanélküli segély és a husz héten túli betegségben levő szövetségi építőmunkás tagok segélyezése.

Ezen szép intenciók dicséretére válnak a magyarországi építőmunkások szövetségének, mert ezek igazán oly életbevágó dolgok, hogy minden józan gondolkodó embernek szimpatiajára számíthatnak.

A kongresszusra az érdeklődés az egész országban igen nagy, ami legjobban bizonyítja azt, hogy ezen üdvös munkálkodás meg is hozza a maga gyümölcsét.

Debreczeni atleták sikere.

Négy bajnokságot nyertek.

Debreczen, aug. 18.

A „Debreczeni Akadémiai Atlétikai Club” s a „Debreczeni Torna Egyet” hatalmas atletagárdája nagyszámmal vett részt vasárnap Kassán, a „Kassai Atlétikai Club” által rendezett Felső-Magyarországi kerület bajnoki versenyén s ott vezető szerepet játszottak, az összes vidéki városok egyletei közt, — amennyiben a legtöbb díjat ők nyerték.

A 100 yardos siktutásban Kalmár Gyula második lett, a 220 yardos siktutásban Fényes Jenő szintén második. A diskosvetésben Zalai Géza harmadik, a gerelyvetésben 43 m. 51 cm.-el második, Bornemissza Béla pedig harmadik lett 41 m. 93 cm.-el. A fél angol mértőföldes siktutásban Fűtőp Jenő második lett (szép idő alatt).

A rudugró bajnokságot Horváth Aladár (D. T. E.) nyerte 2 m. 95 cm. és jó ugrással, második Zöls József 283 cm.-el.

A magasugró bajnokságot Szabó Béla (D. A. C.) nyerte meg erős küzdelem után 174 sm.-el, a távugrásban nem versenyezhetett, mivel késői nevezését nem fogadták el.

A magasugrásban második Vadon Géza lett 170 cm.-el. A távugrás bajnokságát Zalai Géza, (D. T. E.) e tehetséges, fiatal atleta nyerte meg 6 m. 34 cm.-es szép ugrással.

A súlydobó bajnokságot Székelyhidi Béla (D. A. C.) nyerte 12 m. 24 cm.-es hatalmas dobásával, amivel ismét jó formájáról tett bizonyosságot. Második Izsák Dezső 10 m. 92 cm.-el, harmadik Zalai Géza 10 m. 73 cm.-el.

Csak dicsérettel szólhatunk derék atlétáinkról, kik Debreczen városának ily dicsőséget szereztek, megnyervén 4 bajnokságot, 7 második s 3 harmadik díjat.

Vendégek

a tüzoltó laktanyán. Idegen tüzoltók

Debreczenben.

Debreczen, aug. 18.

Szokatlan élénkség volt tegnap a Csapó-utcai tüzoltó laktanyán. Idegen egyenruhás emberek jártak keltek csapatosan a tágas épületben, a Szatmár felől érkező reggeli 7 óras vonattal egész sereg idegen tüzoltó érkezett Debreczenbe, akiket a debreczeni tüzoltóság vendégül látott.

Vasárnap volt Szatmáron az országos tüzoltó kongresszus, amelyen a fővárosi tüzoltósággal együtt az egész ország tüzoltósága képviselve volt. A kongresszus végeztével haza indult tüzoltó képviselőknek az a része, amelynek Debreczenen keresztül kellett utazni, itt kiszállt és meglátogatta a debreczeni tüzoltó t-stületet.

Itt volt: Budapest, Arad, Temesvár, Szeged, Hódmezővásárhely, Kassa, Torda, Kolozsvár, Fogtú — képv. selete, amely kedélyes társasággá verődött össze. A társaságban hölgyek is voltak. A főparancsnokok nejei, leányai stb.

Természetesen, hogy vendégszerető tüzoltóink legszíveleesebben fogadták a vidéki kollegákat. Publig Ernő főparancsnok személyesen gondoskodott arról, hogy a vendégek jólalálják magukat.

A laktanyán kedélyes murit rendeztek, melyen megjelent és üdvözölte a kartársakat Szikszay Gyula főparancsnok is. Megnézték a vendégek a laktanyabeli felszerelést, majd pedig Publig Ernő kocsira ültetve őket, megtekintették a város nevezetességeit.

Este a Törő-féle vendéglőben társasvacsera volt a vendégek tiszteletére, amely belenyúlt a késő éjszakai órákba.

A vendégek egyrésze az éjszaka, másrésze ma reggel utazott e, bizonyosan kellemes emlékekkel a debreczeni kollegák vendégszeretéről.

Chewreaux és Boxbőr női cipők magas szárral.

Párja:

10 K.

15 K.

Rizárólag



Mandel Lipót-czégnél

HIREK.

— A király születésnapjának ünnepfordulója. Otletsege I. Ferenc József Magyarország és tartományainak királya ma hetvennyolc éves. Ez alkalomból mindenfelé, még a legkisebb falubanisháladó istentiszteletet tartottak. — Debreczen is megünnepelte e napot. A házak ormain ott leng a háromszínű lobogó, a szívekben pedig imádság kél. A város előkelősége, élén Wessprémy Zoltán főispánnal háladó istentiszteletre vonult ma reggel előbb a Nagytemplomba, onnan a Szent-Anna-utcai katolikus templomba és végül a Deák Ferenc-u. izraelita templomba. A város notabilitásának

felvonulása nagy érdeklődést keltett, amennyiben elől tiz rendőr, utánuk tizenkét 48-as agg honvéd, ezek után pedig öt-öt városi és megyei díszbe öltözött hajdu következett és a hajduk után mentek a város urai. És így van ez ma szerte az országban. A király életéért imát mondtak. — Vajon hallja-e, megérti-e — a király?

— Zilahy társulata augusztus 8-án nyitotta meg óriási bériettel és nagy érdeklődés mellett a máramarosszigeti évadot. Császár katonái, Varázskeringő, Gretchen telt házak előtt folyt le. A közönség tüntető rokonszenvvel fogadta Zilahyt és társulatát. A jelekből ítélve, már most megállapítható, hogy Zilahynak jó saisonja lesz Máramarosszigeten.

— Meghívó. A debreczeni famunkás, nyomdász, vas- és fém-munkás, építő, ács, földművelő, malom- és vasutimunkás, élelmezésimunkás, cipész, eszmadia és szabómunkás ifjuság és munkásnők a közös könyvtár javára folyó évi szeptember hó 6-án, a Margitfürdő újonnan rendezett kerthelyiségében és dísztermében világpostával, serpenfin és confentti csatával, tréfás játékokkal és táncal egybekötött szüreti ünnepélyt rendeznek. Belépti díj: Előre váltva személyjegy 1 kor. Családjegy 3 személyre 2 kor. 80 fillér. A pénztárnál személyjegy 1 kor. 20 fillér. Családjegy 3 korona 40 fillér. Jegyek előre válthatók: Neumann Testvérek (Piac-utca), Kontsek Kornél (Kossuth u), Mentze Henrik (Kossuth-u.), Gerő E. Ernő (Piac-u.) és Frank Rezső (Piac-u.) urak üzletében, továbbá a fent jelzett összes szakszervezeteknél és a rendezőség összes tagjainál. Az ünnepély dísz felvonulással kezdődik d. u. 4 órakor a famunkások szakegyletéből Varga-u. 11. szám a Deák Ferenc-utcán, Piac-utcán és Péterfia-utcán át az ünnepély színhelyére, ahol a tréfás játékok d. u. 5 órakor, a tánc este 8 órakor veszi kezdetét. A csőszlegények és leányok névsora, ugyszintén bővebb tudósítások Göre Gábor bíró ur által kibocsátandó hirdetményben lesz közzétéve. Azon hölgy, aki a világpostánál legtöbb lapot ad el, ugyszintén az, aki legtöbbet kap, továbbá azon csősz vagy csőszleány, aki legtöbb szülő lopót elfog, ugyszintén az is, aki legtöbbet lóp, értékes jutalomban részesül. A zenét Berki Lajos kedvelt zenekara szolgáltatja.

— A munkások az új ipartörvény ellen. Az ipartörvény nagyon sok sérelmet tartalmaz a munkásokra vonatkozólag, amelyeknek orvoslására az egész ország szervezett munkássága készül. A debreczeni szociáldemokratapárt végrehajtó bizottsága az összes szakmák szabad-szervezetek vezetősége együtt e hó 23-án tanácskozássra ül össze. A tanácskozáson megvitájk az új ipartörvény munkásokat érdeklő részét és kifogásaikat közlik a debreczeni kerületi ipar és keres-

kedelmi kamarával. Ez ügyben országos kongresszust is tartanak szeptember 6-dikától kezdve 5 napig tartó tanácskozással Budapesten.

— Jó családból való, kereskedelmiibe vagy felsőbb osztályba járó gymnasista vagy reáliskolai tanulót teljes ellátásra felvesz izr. gyermektelen család. Bővebbet Piac-u. 12., a papírüzletben.

— Vizsgálat a cirkuszban. A Wilson-cirkusz ma este kezd meg előadásait. Ezt megelőzőleg, azonban Acél Géza városi főmérnök, Morvay Sótér tüzoltó alparancsnok és ifj. Ozory István rendőrfogalmazó délután öt órakor vizsgálatot tartanak a cirkuszban, hogy a rendezés megfelel-e minden tekintetben a követelményeknek.

— Nyomatványokat egyesületek, gyárosok, hivatalok, iparosok és kereskedők stb. részére elismert izléses kivitelben legjutányosabb árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Debreczen, Piac-u. 12. Stenczinger-ház. Telefon 330.

— Leesett a rakott szekérről. Súlyos szerencsétlenség történt tegnap Hajduhadházon. Csuka Lajos földműves egy rakott szekérről leesett és oly szerencsétlenül, hogy balkarja és jobb lába eltört. A súlyosan sérült embert beszállították a debreceni kórházba ahol gyógykezelés alá vették.

— Gyakornokul felvétetik 16-ik életévét betöltött intelligens fiatal ember Letzter József fényképészeti és festészeti műtermében. A szabadképi rajzban jártassággal bíró előnyben részesül.

— Tarka szinpad a Bikában. Vasárnap óta a Bika orfeumban szütozt házak vannak és a közönség pedig a legnagyobb meglepégedéssel tapsol a művészeknek, a kik valóban elsőrendű akvizitíók. A Starpersze Ruzsinszky Ilona a debreceni színház régóta ismert szép hangu primadonája. — Ruzsinszky Ilonáról nem kell kritikát írunk, elég ha elmondjuk róla, hogy hangja még szebb, mint volt és ének tudása pedig egyszerűen csodás. Mindössze négy napos vendégszereplésre jött, a mi szerdán telik le, és így holnap szerdán bizonyára zsufolt ház fogja bucsuztatni a művésznőt. Az új műsor többi száma szintén elsőrendű attrakciókból áll. Hary Hopkins az ő különleges állatidomításaival óriási sikert ért el, a melyet valóban meg is érdemel. Még soha nem láttunk 15—20 féle állatot olyan egyetértésben megmaradni, mint Hopkins állatait. Kőváty Lajos nagyon ügyes komikus és sok tapsot kapott állandóan. Carabin Jóska igazi vérbeli táncművész és bizonyára a közönség kedvence lesz. Leó büvész valóban bámulatba ejti a közönséget gyönyörű új mutatványai-
val. Szóval az egész műsor mindvégig igen élvezetes és megérdemli Sarkadi igazgató a legmelegebb pártolást, mert mint látható, nem riad vissza semmiféle anyagi áldozattól, hogy a közönségnek minél nagyobb művészi élvezetet szerezzen.

A hajduhadbázi rablógyilkosság. Részletesen megírtuk azt a szenzációs rablógyilkosságot, amely a közel mult napokban Hajduhadházon történt. Az ügyben eddig nem állott be semmiféle újabb fordulat. A nyomozás még mindig tart. Ifj. Péntek Sándor a tettes, aki a gyilkosság elkövetése utáni nap óta a debreceni királyi ügyészség fogházában ül előzetes letartóztatásban, beismeri, hogy rablógyilkosságot követett el és azt vallja, hogy bűntársai nincsenek.

Levélpapírok különféle alak- és színekben legolcsóbban kaphatók Horovitz Zsigmond papírüzletében Piac-u. 12. (Stenczinger-ház.) Telefon szám 330.

Érdekes és változatos az a sok szép kép, amely Letzter József műtermének kirakataiban látható és naponta újabb felvételek kiállításával az érdeklődők szórakozásul szolgál.

Tanuló fizetéssel felvétetik Letzter József műtermében.



Návay Lajos beszámolója.

Érdekes politikai nyilatkozatok.

Makó, aug. 18.

Návay Lajos, a képviselőház al-elnöke tegnap tartotta beszámolóját Baltonyán, amelynek keretében igen érdekes politikai nyilatkozatok tett.

Beszédében első sorban a nemzetiségi kérdéssel foglalkozott. Kijelentette, hogy szabad folyást kell engedni a nemzetiségi vallásának, nyelvének, elnyomni senkit sem szabad. Ellenkezőleg, meg kell a nemzetiségi győzni, hogy teljes szabadságot élveznek.

Az általános titkos választói jog kérdésére tért át ezután. Kijelentette, hogy a belügyminiszternek a választói jog referálásáról szóló tervezetet nem ismeri, azonban nyugodt lelkiismerettel mondhatja, hogy az csak becsületes s az ország érdekeit szolgáló lehet.

Návay Lajos beszédét a több ezer főre menő tömeg nagy érdeklődéssel hallgatta és mikor befejezte beszédét Návay, hatalmas éljenzés tört ki.

Augusztus 18. a fővárosban.

Budapest, aug. 18.

Ferencz József király születésnapjának hetvennyolczadik évfordulója alkalmából a budavári mátyástemplomban ünnepi istentisztelet volt, amelyen résztvettek a kormánynak a fővárosban időző tagjai, a katonai és egyházi főméltóságok. A katonaság kivonult a vérmezőre, ahol diszgyakorlatot tartott. A katonai ünnepségen az összes ezredek résztvettek.

Schönaich hadügyminiszter — báró.

Bécs, aug. 18.

Az osztrák hivatalos lap közli, hogy öfelsége a császári jubileum alkalmából Schönaich Gyula hadügyminiszternek a bárói címet adományozta.

A fővárosi tábla elnöke meghalt.

Budapest, aug. 18.

Dr. Sz. Tóth János, a fővárosi kir. ítélőtábla elnöke Zalaegerszegen, ahol nyaralását töltötte, meghalt Holttestét Nagykanizsára szállítják és ott fogják eltemetni. A fővárosi kir. ítélőtábla és a Kuria tagjai koszorút küldtek a ravatalra és a temelésen küldöttségileg vettek részt.

Roosevelt Ferencz Józsefhez.

Ischl aug. 18.

Rooseweltől az egyesült államok elnökétől Washingtonból üdvözlő távirat érkezett I. Ferencz József királyhoz születésnapja évfordulója alkalmából. Roosevelt jó egészséget és hosszú életet kíván a királynak.

Megszökött postamester.

Lippa, aug. 18.

A közeli Batta község postamestere, Sch l a c h t a Ferenc, tegnap megszökött és nejéhez levelet küldött, amelyben tudatja, hogy rengeteg adósságai elől kimenekül Amerikába. A postaigazgatóság vizsgálatot indított, hogy rendben van-e a battai posta pénztára.

REGÉNY.

Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.

(39)

Redlav Fred csak nyögött, de szó nem jött ajakára.

Az bizonyos, hogy az átkot meg kell semmisíteni. Kerüljön az bármibe is. Az átkokkal fején nem élhetett tovább. Ahhoz pedig szintén nem volt kedve, hogy a sárga udvarról lemondjon.

Nem akart megválni attól a birtoktól, mely apja halála után neki gondtalan életet biztosított. Azután meg az is megtörténhetik, hogy apja Dikson italának hatása alatt visszavonja átkát.

A terv egyszerű és könnyű volt. Ha az az éjszaka is ilyen sötét és viharos lesz, mint a mai, akkor a kivitelem nem ütközik akadályba.

Utóvégre nem valami nehéz láttatlanul eljutni az udvarb és a kellő pillanatban Snowboy Bobot beletaszítani. Ezt meg is teszi.

Reggelre aztán minden rendben lesz.

Ilyen gondolatok foglalkoztatták izzó agyát.

Majd hirtelen felkelt, öklével nagyot ütött az asztalra, hogy a méceses majd felborult és határozott hangon felelt:

— Dikson Die! Belegeyzem!

Meg is nevezte az összeget, amit hajlandó volna fizetni.

Jó, jó szólt az öreg; de közben szeméj oly fényben csillogtak, hogy ki lehetett belőle olvasni a nagy örömet, mit Fred beleegyézése okozott neki.

— Holnap bejutsz apámhoz és azután együtt megyünk az olvasztókemencéhez. De készítsd el a bájitalt még ma éjjel, hogy holnap minden simán menjen.

— Erre ne legyen gondod, Fred, mert meg leszel elégedve az öreg Dikson Dickel. Az ital jó és kellő hatással lesz.

Ördögi kacaj kísérte e szavait, miközben vad látogatóját kikísérte. Midőn az ajtót kinyitotta, olyan heves szélroham csapta meg őket, hogy Fred visszatámolygott és Dikson karjaiba dőlt.

— Hóllá! — kacagott ez, — talán megártott a grog?

— Dehogy, csak a szél, — felelte Fred és eltávozott.

Az öreg kacintva nézett utána, majd utána kiáltott:

— Fred merre mégy? Nem arra visz utad. Jobbra kell befordulnod...

— Az ördögbe is; majd eltévedtem.

Dikson Die még mindig nézte a távozót.

Hosszu, fehér haját a szél meglobogtatta, úgy nézett ki, mint valami gonosz erdei szellem.

(Folyt. köv.)

Társzerkesztő és kiadóhivatali főnök:

BOHOR JÓZSEF.



1410 — 1908. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.

A debreceni kir. járásbírósnak V. 1293/4 — 1908 számú végzése folytán közhírré tétetik, miszerint Hajdumegyei Népbank mint Szövetkezet részére. Gyarmathy János és neje Varjas Mária, továbbá Gyarmathy Mária debreceni lakostól 10.000 kor. tőke, ennek 1907 évi július hó 8 napjától számított 5% kamatai és az eddig összesen 508 kor. 20fillér perkölttség erejéig 1908 évi március hó 31-én bíróság felől foglalt és 959 koronára becsült házi butorok, ágyneműek, áru asztalok és hűtőszekrényből álló ingóságok 1908 évi augusztus hó 21-én délután fél 3 órakor kezdetét veendő és Bethlen-utca 29. sz. háznál Tischler Rudolf 6000 kor. tőke követe-e-e és jár végre a Takarékos és Hitelintézet Részvénytársaság 34.800 kor. tőkekövetelése és jár. iránti ügyében is egyidejűleg megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet igénynek azonnali készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáronalul is elfognak adatni.

Debreczen, 1908. aug. hó 4-én.

Török Géza,
bírói kiküldött.



Dr. Kardos Samu

és

Dr. Gábor Jenő

társ ügyvédi irodája folyó évi augusztus 16-tól kezdve

Ipar és Kereskedelmi Bank

Piac-utca 58. szám. a. palotájában
I. emelet 14. ajtó szám alatt van.



Fáy-féle Arcz-Crém

hatása csodás!

Szépít, fiatalít! Legkifünőbb szer szeplő májfoltok, paffanások és az arczbőr tisztátalanságai ellen. Egy tégely 1 korona hozzá való „Fáy” szappan 1 korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Hosszú-utca 8. szám

„Arany egyszaru” gyógyszerár.



A Royal Kávéházban Kóczé Antal az országos híru budapesti cigányprimás hangversenyez.

20-tól 10 napig

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levelezés.

Játékszernek levele van a kiadóban.

Cziszány flu, üzenetemet vegye át a kiadóba.

Dr. H. István a kiadóban levél várja Számócsától.

Cukor az élet, csak tudni kell hol szopni. Aki meg akarja tanulni, írjon „Kékszemű baba” feljére a kiadóhivatalba.

Ajánlat.

Két szobás udvari lakás kiadó József kir. herceg-utca 42. szám.

Csemege szőlő. Orosházi házikenyér sütődeben kgmonként 18 krajcár. Viszontelárusítóknak kedvezmény.

Ésyt jeggyűrű B. I. betűkkel elvesztett. Becsületes megtaláló tiz korona jutalomban részesül. Cím a kiadóhivatalba.

Ésyt modern üveges Kölber gyártmányu kupé eladó. Értekezni lehet Riesz Henrik kocsigyárosnál a Hatvan-utcában.

Villamos berendezéseket minden terjedelemben szakszerű és jutányosan készít

FÖLDVÁRI L.

Telefon 168.

Debreceni 1-ső elektrotechnikai gyár és villamos szerelési vállalat Kossuth-utca 1. szám. Villamos szerelvények, kerékpárak és alkatrészek legolcsóbb bevásárlási forrás árjegyzék ingyen.

Jó csaiádból 3-4 gymasistát teljes ellátásra felvesz intelligens úri család Darabos-utca 55.

Csemege szőlőt korai termés, 5 kilogrammos kosarakban szállít Darvas Miksa szőlő kivitele Telek-utca 104. Telefon 294.

Ha van pénze és szüksége van vászon, Canavász, Női ruha szövet, agy- és asztalterítő szövet- és csipke függöny, futó és nagy szőnyegek. Paplan és nanel takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi, fiú öltönyre vagy tükör, kép és butor a mai naptól fogva olyan olcsón lesz eladva, hogy mindenkinek saját érdeke, hogy egy próba bevásárlást eszközöljön. Tisztelettel Kaiser Salamon.

Vigyázzon! Uraktól levetett ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz Rósenberg Beni Bádógos-n. 4. sz.

Molnár festvérek elektrotechnikai műszerész kerékpár, varrógép, villany-teszterelési raktár és nagy javító műhelye. Gramofonok és lemezek nagy raktára. Debrecen, Egyház-tér 3. (a nagytemplom-szemben).

Harisnyakötő ipar vállalat. Harisnyák kötése és fejelese elvállaltatik Benyáts Emilnél Debrecen, Tisza-palota.

Kereslet.

Modern, 6-7 szobás lakás november 1-ére kerestetik. Bővebbet Piac-u. 12. a papírüzletben.

Ésyt jókarban levő göré megvételre kerestetik. Cím a kiadóhivatalban.

LÁSZLÓ ZSIGMOND
állatorvosi
RENDELŐ-IRODÁJA
nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30
Telefon 558. szám.

Villamos-világítási és erőátviteli berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T.

debreczeni építészvezetőisége (Piac-u. 72.) által készítetnek

Szakszerű felvilágosításai, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 569

Mihalovits Jenő

gyógyszertára és gyógyszerészeti műlaboratóriuma

Debreczen, Főpiac 31. szám

a városházzal szemben.

A bel és külföldi gyógyszer-különlegességek,

a naponta felmerülő hasonszenvi gyógyszerek, kötszerek, szépítő szerek. Gyógyszer-ujdonságok legnagyobb raktára Debreczen és vidékére.

Szíves tudomására hozom az építész és építettő uraknak, hogy mindennemű

cement, aszfalt, beton, csatornázási

munkálatokat legjobb kivitelben és legjutányosabban elvállalom.

Raktáron tartok: cementlapokat, csöveket, portlant és román cementet.

Rossi P. Lajos.

Iroda és raktár:

Debreczen, Boldogfalva-utca 19. szám.



GEDŐ ADOLF

kerékpár, varrógép és alkatrészek nagy raktára. Nagy javító műhely

Debreczen, Piac-utca 56. szám a vármegyeháza mellett.



BUZIÁSI PHÖNIX
ASVÁNYVIZ

Ritűnő hatású vese- és hólyaghajóknól. Szénsavdús, kellemes, savanykás ízű, vasmentesített, rendkívül üdítő asztali víz. Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Ivógyógyászatra használva, vese- és hólyaghajóknál, a vesemedence idült hurutjainál, lúgykő- és jévkőképződésnél a légutak és a kiválasztó szervek hurutos bántalmairól kiváló hatásúak bizonyult. — Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség.

Muschiong buziási gyógyfürdő igazgatósága Buziásfürdőn Főraktár és egyedüli elárúsítás Debreczen és vidéke részére C. L. Berger és Glück fűszer- és gyamatáru nagykereskedésében Debreczen, Csapó-utca 16. szám.

Fényképezőgépek,

fényérzékeny

papírok és lemezek

előhívó, aranyfürdő,

amateur kartonok,

Üzleti könyvek,

Számlatartók,

Másolókönyvek,

irodai papírok,

fekete, szines,

anthracen és másoló

tinták

legjobb minőségben és elismert legolcsóbb árban kaphatók

Horovitz Zsigmond

papírüzletében,

Piac-u. 12. — Telefon 330.

Keresek

egy 4 szobából és megfelelő mellékhelyiségekből álló lakást melyet azonnal, esetleg november 1-én vennék át.

Rózsa Géza,
Fillérbank.

Máthéi János

légszesz és vízvezetési vállalata Debreczen, Péterfia-u. 19.

Telefon szám 321.

Légszesz, vízvezeték, angol closett, csatornázás, szivattyu, a legmodernebb fürdő berendezési, gőzfűtési, központi vízmelegítő készülékek, épület és bádógos munkák jótállás mellett és minden e szakmában előforduló javítások szakszerűen, gyorsan és jutányosan eszközöltetnek.